

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты КУЗБАСС

от

11.09.1948

Кемерово

Газета №

КЕМЕРОВСКИЕ АРТИСТЫ НА ПОЛЕВЫХ СТАНАХ

10.

КИСЕЛЕВСК, 10 сентября (Корр. «Кузбасса»). Группа артистов Кемеровского драматического театра имени Луначарского в составе артистов Курушкиной, Киселева, Князева и Гурова совершают поездку по полевым станам Киселевского, Ленинск-Кузнецкого, Осинниковского и Таштагольского районов.

Радужный прием работникам искусства оказали в Гурьевском районе хлеборобы краснознаменного колхоза имени XVII парт'езда. В часы перерыва колхозники слушали стихи Маяковского, Жарова, отрывки из романа М. Шолохова «Поднятая целина», скетч «Настоящее сердце».

Радостно встретили артистов школьники гурьевских школ №№ 11 и 12. Они просили их по несколько раз декламировать стихи Корнейчука о школе.

Машиностроителям и шахтерам Киселевска артисты областного театра показали спектакли «Человек с того света» и «Коварство и любовь».